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H Preuve de la propriété 1 H

Soit O le centre du cercle passant par trois points A, B et C.

c C

Figure n°1 Figure n°2 Figure n°3

1) Sur la figure n°1, [CB] est un diametre du cercle.

e Démontrer que AOC = 180° —2x ACB et que AOB = 180° - AOC

— —
e En déduire une relation entre les angles ACB et AOB

2) Sur les figures n°2 et n°3, tracer le diametre [CD] du cercle.

e Exprimer I’angle ACD en fonction de AOD et I’angle DCB en fonction de DOB

¢ En déduire une relation entre les angles ACB et AOB
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